MYFAROG 2.2 ERRATA

Page	
39	Under 'Armour': "Animals and other creatures attack with their teeth or
	claws, and the AV of armour is never modified (by -1 [see footnote 1 in the
	armour table]) when protecting against such attacks." It is supposed to be:
	"Animals and other creatures attack with their teeth or claws, and the AV of
	armour is never modified (by -1 [see footnote 3 in the armour table]) when
	protecting against such attacks."
74	The Range of the spell 'Hammer' is <mark>5'</mark> instead of <mark>Touch</mark> .
<i>7</i> 5	The Range of the spell 'Ice Heart' is <mark>5'</mark> instead of <mark>Touch</mark> .